

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 05ης/23-07-2015 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς.

ΘΕΜΑ 2ο: Απόφαση σχετικά με την χορήγηση άδειας στα καταστήματα, τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων επί της πλατείας Εθνικής Αντίστασης, (κατόπιν αίτησής των).

Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 23^η του μηνός Ιουλίου του έτους 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 20929/17-07-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας δ/ξης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών είναι παρόντες πέντε (5) από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Ποτίδης Χρήστος
Συμεωνίδης Παναγιώτης
Ουσταμπασίδης Σταύρος
Ιατρίδου Μαργαρίτα
Τεχλικίδης Μιχαήλ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Ουδείς

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Τοπικό Συμβούλιο το δεύτερο θέμα της ημερήσιας δ/ξης λέει τα εξής:

Μετά την με αριθ. πρωτ. 213/02-07-2015 αίτησης των καταστηματαρχών της πλατείας Εθνικής Αντίστασης, καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε σχετικά με την χορήγηση ή μη άδειας τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων στην πλατεία.

Όπως γνωρίζετε καλά, στην Κεντρική πλατεία Δροσιάς παρατηρείται, κατά τους θερινούς μήνες, μία πολύ ζωηρή κίνηση στα περίξ αυτής καταστήματα που ζητά να κάθεται σε ευάερο χώρο, με αποτέλεσμα και τα υπάρχοντα καθίσματα να μην χωρούν και οι επαγγελματίες να ζητούν

διέξοδο προς τον ελεύθερο χώρο, ο οποίος όμως είναι πεζόδρομος και βάσει νόμου είναι αδύνατη η εκεί πρόσβασή τους.

Η Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς σε συνεργασία με τους τοπικούς συμβούλους, προκειμένου να βοηθήσει τους επαγγελματίες, αλλά και τους δημότες μας να παραμείνουν και να διασκεδάσουν, παίζοντας και τα παιδιά των στην πλατεία, ενισχύοντας έτσι τους τοπικούς επαγγελματίες σ' αυτή τη δύσκολη οικονομικά χρονική στιγμή, προτείνει να δοθεί η δυνατότητα χρησιμοποίησης τμήματος του πεζόδρομου για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι να δοθεί χώρος στους επαγγελματίες να αναπτύξουν τραπεζοκαθίσματα στο χώρο έμπροσθεν των καταστημάτων με την επισήμανση ότι η παραχώρηση αυτή θα εφαρμοσθεί χωρίς καμία παρέκκλιση.

Τέλος προτείνω, όπως μεταβιβασθεί το αίτημά μας στην Επιτροπή Ποιότητα Ζωής για την έκδοση κανονιστικής απόφασης χρήσης τμήματος του πεζόδρομου από τα καταστήματα της πλατείας Εθνικής Αντίστασης.

Το Τοπικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου,

Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

και εγκρίνει την εισήγηση, με την πρόταση όλων των Συμβούλων:
α) να μείνει χώρος πεζόδρομου πλάτους τουλάχιστον τριών (3) μέτρων,
β) να καθορισθεί ποιοι μαγαζάτορες έχουν το δικαίωμα ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων στον χώρο της πλατείας,
γ) να ορισθεί το αναλογούν τίμημα για τον καθένα εξ αυτών που θα χρησιμοποιήσουν τον χώρο και
δ) την προώθηση της απόφασης στην Επιτροπή Ποιότητας ζωής ούτως ώστε να εκδώσει κανονιστική απόφαση για την χορήγηση ή όχι άδειας τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων επί της πλατείας Εθνικής Αντίστασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 21/2015

Το παρών πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΤΕΧΛΙΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου**